Pr'O}o, (Y‘aJJr‘iz—?amento di camr:i): X € 3€(M)) {ZGM Se X(r}io

allora 3 raddrizaamento, ciod WV R™ .. 0u(X|y)= a%z,.
bim.: Pr‘@ndf?lmo und CIrtd in cui Ke Camro in R™ e wiog K(o)= %(_1

$ -F‘uSSO C)i X) c,eﬁYli'évY\O .V —R™ o\ Oevarer‘to OPpOr tuna.
« 2
s
x™ X
\?]\/,\{xeqri’?k. P mands lmee orizzantali linee 'mte‘grali.
$90,02,)= 2; Y i=2,...,m, §%,(2,)=%X(0)= 2=2 = o, =id =>
=1, Jigseo loc., €:V(0)—W(0) , ¥*(X)=2_ .0

ox!
1301:0?(3
Des.: una OMOTOPIA LISCIA $r3 9)%:M—*N fisce & F:Mx fR,‘-”N ‘iSCia

te (Fe:M—N ) F=s, Fo=y.
{"""’F(T)ﬂ

Qss.: si pud riparametrizzare If in modo che Fe= Fo Vit 1/3 J
Fi=F Vitz2/3 1 g7 F(uh)=Flp, ).

v 4}3 2}3 i

ConC3dfrendre .

Quesm serve 4

Pm .1 @ssere ‘iSciamente 0m0‘t:o\'.>€ e r'elaaione Ji Qo’uiv:ﬂenza £ra
£ unzion; \isce, $:M—N.

him.: unica non owid & l§ transitivita: gf.«%,/%,&) rifarametrizzo
@ cConcdrteno. []

Def.: un'IsoTorPIA £ra due embeJJing $,9:M<=N e un'omotopia liscia
F t.c. Fa:M<=N & emLeJJingVIGIR.

Come erma) essere iSotaop ¢ re\’ézione cli Qﬂuiva‘enza frd embeJJin%

Des.: un Nodo & un emkeq\Jing Yl R3 (o $).

Q‘ e CC) Sono iSotoFi?
TIme le maﬂog S:M—R™ sono omO‘toFQ (in senso liS‘Cio):Ft(r)-—-t%(f\,
Fi‘S', Fo=0. E('

Der.: unisoropin AMBIENTE & unlisotepia F ¢ra 0:M—M dieseo,
é‘A:M—»M t.c. Fx:M—M ¢ disseo. V1

ES,: se Xe '{(M) ) comPlQ'to) b, ¢ iSotOF'\a ambiente

Qss.: se $:Mm==N e,vn\neclchng,\: 1SoTopid ambiente i N, allora
Gt:M—N, Gi=FoS ¢ 1Satopi3 §rd § e Flo§=Yo§,

—)-20.: M cr-t. ani iSo‘toF'\a £rd Qm)oeJJing S,%Z M<=N @ ’mc‘ottg
J'A un'iS'O‘L’oI:ia ambiente (‘i N

QSS.IS‘Q M nan & crt)non e vero.

Pror.: §,9 ! M <= N QmLeJJSn\é ambientalmente iSQ't'oFi =N\$M) € omeomor+o
3 N\a(M).

Dim. (dell3 frof.): 4 =¥os, V:N—N ditfea. =@(EM)) =g (M) =>
= e(N\S(M)=N\y(M). O

‘ES.I 8,%,: R"‘"’ fR,, %‘-’A ) %(IP\,):(OH).EK.;SOM iSQ‘to‘ae ma3 hov)
dmbientalmente iSatope.

Nim. (delre0): , 4 rqj——%g /E_]
) '

G ']
Qt -i—)
S‘I

FfolR;—-DN)FO:S-)F{:%) 'R«
G M<xR—N=<R .G ¢ em)oeelJ'mg: e iniettiva.

(o #) — (Fe 1) e
*\ v
1Ynmer‘$i°ne: ch-(f,t) = (,()Lﬂ.) e inV@l"fiLi’Q:’ immersijone,

Ex.:M c]ot =G propria (-——'7 ;mbeJJm‘%).
hl—(ft,t) MKR:TTM <R ) T—(u\.,t) Nx R ’—'TTNS(R .

K=12_=(o,4) EXM<R).
Y5

PY‘OF.: .. AR e_m\yac’é'mg, X € K(A)~~ Q\,*(X) CamFo
vettoridle parzide wm B definito solo su £ (A) SB.
Dim. - &*(X)(&(p))i=d9»f(x(f)). E ben Q)Q-F., liscio Ferc\né'
h embedéin% (ex.). O
ConSiJeriZ)n\o Y=G, (X) cimpo Su B= G(Mx[o,{]) cpr.
Estensione Q\i campi: Y si eStenJe d un camFo su NxR che
¢ mullo fuori d3 'U2R dperta con ) cpt. Moc‘i-FiCo ancora Y
im ﬂ\enJo che 3 com onente verticale sia 1 (Y¢.1) 2(\/1(1.#))’;(“[:1)),
Y@ k) =(Yigut), 1) ). 14.;1\1 ’
Fuor‘i 33 U) \/'-’ %
Oss.: Y& completo: U cpt=>JF €>0 t.c lf.Q(-s,E)VJrleU e
fuori da U € pure ‘:‘ul facile =:>1112(-€, <) Vfté N<Rr =>
::,>Y com tho.

r + M t
PrenJiamgne | slussa & NxR<R—>NxR,
&,  NxR—>NxR - H.:N—N 3 (’;sm,o-\a
(o £)— (V1)) t4u) > Yu (o)

Qm})iente cercatd. Devo mostrare che P Hie§ (Ho'-"'l:il,).
QMQSto e Vero rerché la |'mea integra'e verticale Q\a
(11,0) d (11,1) viene man:}a't’c} nella linea q"m‘cczgr'ale da
- F = =
($¢),0) 3 (%(1"),1),(m(lrl,u))1)-_d_%('fl)}4.)

= Clcmfl,u) ()= Y&qum):- 19u (Gep,09)=

dum
= Q]d?: (F(f;o), 0):_J_}%(&(«),o):JjT(WM(s(p),O))M\::}
== %E:_:,.(fl) = %_E.(ﬁ,u): QI:V: (5-(11))0)3 LL“ (s(fg))) Ho° §.=§:F°:>

= Ha( s =Fu(p) Yu€lodl. O





